MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA ABUTATENA U KNN 111.2392.1/333.232.1/22Z.2392.1 % HIVAL

WWW RIVALAUTO.COM
rof | OBbEM | ™M
MAPKA ¢ MOAETb 4 gunycka | asaraTEns o AMKIM S ppgopa
Hyunda | Creta 2021- 1620 | MKON, AKNN | MEPEAHVIA,NOMHBIA
5 Manka M10
avka M10 u
Lait6a 10 KpoHwTeliH Llainba 10
T /
3awmTa
Bont Mu10x25
laika 3aknagHaa M8 Lanb6a 10
Bont M8x25
LWanba 8

Bont M8x25 Maika 3aknagHas M8
Laihba 8

WUHCTpyKUMA NO yCTAHOBKE: CocraB Kpenexa:

1 1

1 1

! !

I I
1. CHATS LUTATHBI MBUTBHUK. HaumeHoeaHue  Kor-2o : MoMeHT 3atskku
2. 3aKkpennTh KPOHLWTERHBI Ha WTaTHele oTBepcTMA (A)npy nomowm GonTtoe Borm M8X25 i A1 i 47.0 Hi
W1Ex23 [ERIE, Borm M10X25 | 2wr. | 24,0 Hu
3. YcTaHoBWTL raikm zaknagHele M8 Hag WwTaTHeIMKU oTBepcThs {B) vepes Faika M10 ' 2wr. !
oreepcTys (B) v BrpyTUTL BonTel M8x25 Ha 2-3 obopoTa. Waiba M8 | 4wr. |
4. Mpoceepnuts B NblbHuke 2 oteptaTes (), MNogpesars BHyTpeHHee pebpo WakGa M10 | 4 wr. |
5. YCTaHOBUTL MbINMBLHUK HA a/M. Mavka saknagHaa M8 | 2wt |
6. YCTaHOBUTL 3alnTy: 3agHK YacTs 3aBecTh Ha Bontel M8x25, nepeaHion Bawura i 1 wr. i
YacTb 3aKpenuTh BontTamu M8x25 K yCTaHOBNEHHbIM KPGHLUTEAHAM. Aemndep , 3Jwr.
7. 3ataHyTb GOMTLI ¢ HEOBXOQUMBIM YCUNUEM KpoHwTeiiHs! 2w

MNpou3BoauTens BNpase BHOCUTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUThI.
TexHuueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



